



Elégedettségmérés könyvtári programról
(Petőfi, mielőtt sztár lett! című előadás)

Kovács Attila (írói nevén Holden Rose) látogatott könyvtárunkba egy ingyenes előadással Petőfi Sándorról 2023. március 31-én. Az előadást a rendezvényteremben tartottuk.

Kovács Attila már többször volt nálunk, magával ragadó előadásait a gyerekek és a pedagógusok is szívesen hallgatták. Reméltük, hogy ez alkalommal is hasonló pozitív élményt fog nyújtani a meghívott gyerekeknek.

A diavetítéssel kísért előadás célja az átfogó kultúrtörténeti beszámolón kívül az volt, hogy Petőfi Sándort, mint embert közelebb hozza a mai fiatalokhoz.

Az előadásra két csoportot hívtunk meg: a Kiskunfélegyházi Dózsa György Általános Iskola 7. osztályát (Czigányné Forgó Zsuzsanna tanárnő kíséretében, 23 + 1 fővel), és a Constantinum Móra Ferenc Általános Iskola 8/a osztályát (László Éva osztályfőnök kíséretében, 19 + 1 fővel).

A megtartott előadás után kíváncsiak voltunk a diákok véleményére. Egyszerű, gyors válaszadásra volt lehetősége a résztvevőknek. Hangulatjelek megadásával fejezhették ki a tanulók az előadásról alkotott álláspontjukat.

- Hasznos, értékes előadásnak tartotta, akkor mosolygó arc (☺) smile jelet dobott a gyűjtődobozba.
- Nem tetszett, unalmasnak tartotta vagy nem adott új információt a számára, akkor szomorú arc (☹) smile jelet dobott a gyűjtődobozba.

Az előadáson 44 fő vett részt 4 fő kivételével mindenki szavazott. A szavazás eredménye:

- 4 főnek nem tetszett az előadás
- 36 főnek tetszett az előadás.

Örülünk, hogy az általános iskolás diákok nagytöbbségének tetszett az előadás. Ezen felmérés informatív jellegű volt számunkra. Arra voltunk kíváncsiak, hogy az irodalmi témakör mennyire érdekli őket, további előadásokat szívesen hallgatnak-e meg.

A kísérő tanárok szóban is megdicsérték nekünk az előadást.

Ha lesz lehetőségünk, örömmel hívjuk meg Kovács Attilát hozzánk hasonló vagy más témakörben.

Kiskunfélegyháza, 2023. március 31.

Az összegzést Regéci Márta gyermekkönyvtáros készítette.